Trame de délibération
Convention de mise à disposition d’une solution de dématérialisation
Objet : adhésion à la plateforme unique de dématérialisation des marchés publics pour les acheteurs de l’Ain

Madame le maire/la présidente, Monsieur le maire/le président  informe le conseil municipal / le conseil communautaire / le comité du syndicat de la décision du Conseil départemental de l’Ain de de créer une plateforme de dématérialisation des marchés publics mise à disposition gratuitement auprès des communes de l’Ain et leurs groupements ainsi que des bailleurs sociaux.
Un tel outil permettra ainsi aux entreprises d’accéder à l’ensemble des consultations lancées par les acheteurs publics de l’Ain et surtout d’harmoniser leurs démarches pour télécharger les dossiers et déposer des offres électroniques. Les consultations bénéficieront d’une meilleure visibilité, ce qui conduira à accroître le nombre d’offres et de fait améliorera le rapport qualité/prix des propositions.
Enfin, il est important de noter que depuis le 1er octobre 2018, la réglementation va imposer aux entreprises de répondre par voie électronique et donc leur interdire de répondre sur support papier. Dans ce contexte, une plateforme mutualisée est un enjeu d’autant plus important afin d’harmoniser les procédures pour accompagner les PME, voire éviter qu’elles s’éloignent de la commande publique, ce qui serait préjudiciable pour les finances publiques des organismes.  

Le conseil municipal / Le conseil communautaire / Le comité du syndicat 
· Accepte les termes de la convention de mise à disposition d’une solution de dématérialisation des marchés publics,

· Autorise Madame le maire/la présidente, Monsieur le maire/le président  à signer ladite convention.
